



邓群策主持召开电视电话会议专题调度疫情防控工作，强调——

越是关键阶段越要把工作抓实抓细抓落地 确保打赢疫情防控人民战争总体战阻击战

■本报记者 陈 润

本报讯 2月14日上午，市委书记、市长邓群策主持召开电视电话会议，传达学习习近平总书记2月12日在中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神，进一步安排部署复工复产后疫情防控相关工作。他强调，疫情防控工作越是到了最吃劲的关键阶段，全市上下越不能在思想上有丝毫麻痹松懈、在工作上有半点简单疏漏、在布局上有任何偏颇缺失、在落实上有些许敷衍塞责，要把各项工作抓实抓细抓落地，确保打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战，努力实现全年经济社会发展目标任务。

“当前我市疫情阻击战进入了最吃劲的关键阶段，越是到了最吃劲的关键阶段，

越不能在思想上有丝毫麻痹松懈。”邓群策强调，全市各级各部门要坚决防止盲目乐观思想，一定要树牢大局意识、全局观念和“一盘棋”的思想，时刻保持“大敌当前、寝食难安”的清醒，“新冠不灭、刀枪不入库”的警觉，“不获全胜、绝不收兵”的决心，真正成为满怀斗志、敢打胜仗的战士。要坚决克服侥幸心理，坚决杜绝厌战情绪，定下心、沉住气，抓紧抓实抓细疫情各项防控措施，坚决守住守好防疫阵地。

“越是到了最吃劲的关键阶段，越不能在工作上有半点简单疏漏。”邓群策强调，全市上下要强化战略思维、底线思维、问题导向，严格落实“四早”要求，因时因地、分区分级制定差异化防控策略，确保防控全覆盖、无遗漏、零死角。要继

续加强网格管理，基层党组织要强化领导作用，党员干部要发挥先锋模范作用，社区、村负责人要靠前指挥，工作人员要轮流值守，组织统筹推进本网格疫情防控工作。要科学应对变化，加强对陆续复工复产的企业，特别是“五小”门店等新的人员聚集区的管控，严格督促企业落实防控机制、明确防控责任、掌握员工动态，配备必要物资、做好日常防护，全面开展体温检测，最大限度阻断传染源，确保企业防控万无一失。要加强日常检测，增强预检分诊和发热门诊管理，加快核酸快速检测工作。要落实好“四个集中”要求，增强救治的针对性、有效性，提高治愈率。要强化志愿服务，加强专业调查，以扎实过细的工作举措，坚决打好关键阶段的关键仗。

“越是到了最吃劲的关键阶段，越不能

在布局上有任何偏颇缺失。”邓群策要求，各级各部门要认真做好统揽全局、统筹兼顾这篇文章，坚持实事求是，分类分批推动重点项目和企业复工复产，统筹抓好春耕生产，强化服务指导，在确保做好防疫工作的前提下，分类指导，全力支持和组织推动各类生产企业有序复工复产。

“越是到了最吃劲的关键阶段，越不能在落实上有些许敷衍塞责。”邓群策强调，各级各部门要坚决落实属地负责，紧紧依靠群众，严格奖惩，务必提振精神、保持定力，听从指挥、狠抓落实，确保打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战，努力实现全年经济社会发展目标任务。

市领导毛朝晖、刘正兴、周玉梅、杨洪峰出席。

邓群策会见省建工集团董事长叶新平一行

全力为省建工集团 在衡项目复工复产提供支持保障

■本报记者 陈 润

本报讯 2月14日下午，市委书记、市长邓群策会见了来衡的湖南建工集团有限公司党委书记、董事长叶新平一行，双方就推动该集团在衡阳项目复工复产及开

展新的合作进行了亲切友好的交流。

邓群策对叶新平一行的到访表示欢迎，他说，当前，衡阳正在做好疫情防控基础上全力推动企业和项目有序复工复产，省建工集团作为有担当、有责任、有情怀的大型国企，一直以来与衡阳有着諸

多合作，衡阳市将全力为省建工集团在衡阳项目复工复产提供支持和保障，希望双方未来在更广领域、更深层次开展合作。

叶新平表示，省建工集团把衡阳作为第二故乡，对与衡阳的合作充满信心，将全力推进在衡项目复工复产，为衡阳经济

社会发展作出新贡献。

随后，湖南建工第三工程有限公司与雁峰区签订了相关项目合作协议，双方将围绕雁峰区发展规划、共同推进棚户区改造、产业开发、基础设施建设等领域开展全方位合作。

市领导彭玉明参加会见。

“派到位、沉得下、起作用”

我市向各类企业选派防疫工作联络员

■本报记者 陈 润

本报讯 为进一步加强疫情防控推进全省企业复工复产，我市认真贯彻落实省委关于选派疫情防控工作联络员协助做好企业复工复产相关工作通知精神，截至目前，我市已向各类企业选派1859名防疫工作联络员。

市委书记、市长邓群策强调，要认真贯彻落实省委部署要求，高度重视驻企联

络员工作，迅速摸清我市企业复工复产的底子，抽调机关单位的精兵强将，帮助企业做好防疫监督和信息收集，切实做到“派到位、沉得下、起作用”。

近期接省委组织部关于选派疫情防控工作联络员协助做好企业复工复产相关工作的紧急通知后，我市迅速安排部署有关工作。邓群策要求，要高度重视驻企联络员工作，迅速摸清企业复工复产的底子，抽调机关单位的精兵强将，明确工作要

求，帮助企业做好防疫监督和信息收集，切实做到“派到位、沉得下、起作用”；市、县两级组织部门要在这次驻企防疫工作联络员中识别干部、考察干部，发现一批优秀典型，对工作敷衍塞责的要严肃追责问责。

我市驻企防疫联络员工作坚持领导带头，市四大家所有领导干部带队深入重点规模以上企业进行指导；坚持上下联动，市、县两级加强在人员培训、物资供应等方面的联动，做到全市“一盘棋”；坚持

全面覆盖，做到应派尽派，已向各类企业选派1859名防疫工作联络员，进驻规模以上企业1013家，联系小微企业2800余家、项目工地300多个，帮助疫情期间发展受影响的企业克服困难、平稳发展，确保疫情防控与经济发展两不误。



14日下午，市气象台发布寒潮黄色预警信号——

24小时内，降温10℃以上

■本报记者 胡亚华

本报讯 2月14日16时1分，市气象台发布寒潮黄色预警信号：预计衡阳市区、祁东县、衡南县、衡东县、衡阳县、耒阳市、常宁市、衡山县、南岳区，未来24小时气温将要下降10℃以上，最低气温在4℃以下，风力达6级以上，请注意防范。

14日，天气晴朗，阳光给力，监测实

录，我市最高气温飙升至26℃，出现在衡阳县；市城区气温则达25.5℃。根据最新气象资料分析，受高空槽及强冷空气的共同影响，我市将有一次寒潮天气过程，其中14日晚到15日出现一次较强降温降水风力加大的天气过程，北风加大到3—4级，阵风5—6级，普遍有中雨，局地大雨，15日夜间可能出现雨夹雪，高寒山区有冰冻，需防范道路湿滑及

路面结冰对交通的影响。预计16日白天天气逐渐好转，白天气温逐渐回升，夜间气温较低。此次寒潮天气降温剧烈、风力大，并伴有明显的雨雪冰冻天气。专家建议，15日夜间可能出现雨夹雪，16—17日高寒山区有冰冻发生，需防范道路湿滑及路面结冰对交通的影响；15日后冷空气降温明显，公众需注意防寒保暖，增强免疫力，谨防感冒和呼吸道疾病。

具体预报如下：

- 2月16日：晴，北风2—3级，0℃到9℃；
- 2月17日：晴，北风2—3级，1℃到12℃；
- 2月18日：晴，北风2—3级，3℃到13℃；
- 2月19日：多云，北风2—3级，6℃到14℃；
- 2月20日：多云，北风2—3级，8℃到19℃。